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1. Priamky a, b st rovnobezné. Ur¢i velkosti vyznacenych uhlov 6 a g, ak
velkost’ uhla o =108°, B = 135°.
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4. Premente na uvedené jednotky:
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a) 21lhl= ... m C) e kg =i, dag
b) 1§ hod = oo, min d) 3402 CM2 = ovveeereeeere, m?
4 body

5. Ur¢i, kol’ko hektolitrov vody je v bazéne s vntitornymi rozmermi 50 m, 16 m
a s vyskou 200 cm, ak je naplneny 2 dm pod okraj.

5 bodov
6. Traja ziaci z tridsiatich Ziakov dnes neboli v skole. Vyjadri v percentach,
kol’ko ziakov dnes nebolo v Skole. 4 body

7. Mama pletie Zuzke sveter. Keby denne plietla pol hodiny, dokon¢ila by ho za
9 dni. Kolko minut musi denne pliest’, aby dokon¢ila sveter o tri dni skor?
4 body
8. Plan bytu je zhotoveny v mierke 1:150. Detska izba je na plane dlha 30 mm a
Sirokd 28 mm. aka je skuto¢na vymera detskej izby?

6 bodov



9. Prirad’ k danym n4dzvom uhlov odpovedajuce hodnoty: 11°,180°,142°,90°

ostry uhol: tupy uhol: pravy uhol: priamy uhol:
4 body
10. Rozhodnite, ¢i st tvrdenia pravda—nepravda. Spravnu odpoved’ zakrazkujte:
a) Usecky s dizkami 9 cm, 4 cm a5 cm s stranami trojuholnika pravda—nepravda
b) O = 3.a je vzorec na vypocet obvodu roznostranného trojuholnika.  pravda—nepravda
¢) Kocka ma 8 vrcholov a 14 hran. pravda—nepravda
d)Vysky tupouhlého trojuholnika sa pretinaju v trojuholniku. pravda—nepravda
e) Pravouhly lichobeZnik ma dva vnutorné uhly pravé. pravda—nepravda
) Uhlopriec¢ky Stvorca st rovnako dlhé. pravda—nepravda

6 bodov



